

米歇尔·霍华德—— 美国海军的“四星”传奇

- ★第一位指挥舰艇的非洲裔女性；
- ★第一位晋升中将的非洲裔女性；
- ★第一位担任作战部副部长的女性；
- ★第一位女性上将



当地时间2014年7月1日,美国阿灵顿,海军部长雷·马布思(左)为海军上将米歇尔·霍华德佩戴四星肩章

据外媒报道,7月1日,美国海军为其首位女性四星上将举行了授衔仪式,使米歇尔·霍华德成为美国海军238年历史中第一位晋升到此高位的女性。评论称,这是美国海军的重要里程碑。综合

在1日的仪式上,霍华德被晋升为美国海军作战部副部长,这是美国海军的二号人物。

美国海军部长雷·马布思为海军米歇尔·霍华德佩戴四星肩章。马布思赞扬霍华德通过其“辉煌的海军事业”赢得了此次晋升,并称她将从此承担榜样的重担,而她已经做好了准备。

霍华德今年54岁,1982年从美国海军学院毕业。32年来,她屡屡创下美国海军史上的第一:1999

美国海军任命首位女性上将

年,她成为首位指挥一艘海军舰船的非洲裔美国女性;是首位晋升中将的非洲裔女性;是首位担任美国海军作战部副部长的女性。对于自己成为首位海军女上将,霍华德在晋升仪式上说:“当我打电话订购女性的四星肩章时,(对方说)这种东西不存在。”据报道,由于美国五星上将衔仅在战争时授予,目前,四星上将是美国军队的最高军衔。

霍华德从军校毕业时,女性在其中只占很小的比例。但在美国海

军军官学校今年的毕业班中,女性占总人数的四分之一,为历史新高。

1993年以来,美军允许女性在军舰上服役并驾驶战斗机。最近,美国海军决定允许女性在潜艇上服役,并承担一些以前是“男性专属”的战斗岗位。

在霍华德获得晋升前,美国陆军和空军已经有了各自的四星女上将。2008年,将门之后安·邓伍迪晋升为陆军四星上将,成为首位获得这一军衔的美国女性。

相关新闻

巴顿肩上也只有四颗星

巴顿将军是二战中美军一员智勇双全的悍将,为盟军立下汗马功劳。艾森豪威尔曾评论说:“在巴顿面前,没有不可克服的困难和不可逾越的障碍,他简直就像古代神话中的大力神,从不会被战争的重负所压倒。在第二次世界大战的历次战役中,没有任何一位高级将领有过像巴顿那样神奇的经历和惊人的战绩。”尽管如此,巴顿扛在肩上的也只有四颗星。他1945年4月晋升为陆军四星上将,1945年12月21日死于车祸。

朝鲜再次发射 两枚短程“发射体”

据韩联社2日报道,朝鲜当天早晨向朝鲜半岛东部海域发射两枚短程“发射体”。

韩国军队联合参谋本部一位消息人士说,早晨6时50分许和8时许,朝鲜向半岛东部海域先后发射两枚疑为火箭炮弹的“发射体”。据判断,射程约为180公里。

该消息人士还说,朝鲜当天是从江原道元山北部地区进行发射的。为应对朝鲜的再次发射,韩国军方已加强对朝监视,并采取必要的军事应对措施。

他还透露,据判断,朝鲜当天发射的“发射体”并未坠落至公海,而是坠落至朝鲜领海。此次发射行为朝鲜依旧没有事先公布航海禁区,是韩军方通过地面监视装备捕捉到相关信息的。

朝鲜官方尚未对相关报道作出任何回应。

据报道,6月26日,朝鲜向半岛东部海域发射3枚短程“发射体”,后又于6月29日发射两枚短程弹道导弹。据新华社

“韩哨所枪击案”后续报道

肇事士兵称逃亡时 三次骗过搜查人员

据韩国《中央日报》2日报道,韩国哨所枪击案肇事士兵林某在接受调查时称,他逃亡中“曾先后三次遇到军方搜查人员”,自己撒谎说“给上级跑腿”,成功逃脱。

韩媒分析说,这说明韩国军方在追捕时根本没有弄清林某的衣着相貌。韩国军方对此表示“正在调查”。

林某还称,他在逃跑途中没有与军方发生过交火,这与韩国军方的说法不一致。韩国军方此前称,军方在追捕林某时与其发生交火,其中一名士兵受伤。分析认为,韩国军方尚未澄清受伤的士兵是被林某射伤,还是被军方误伤。若果真没有发生“交火”,韩国军方将难脱嫌疑。综合

斯里兰卡 发明“驱蚊报”

销量剧增30万份

斯里兰卡一家报纸最近尝试了一项全球性创举——出版了一份具有驱蚊效果的报纸,不仅令报纸销量瞬间剧增30万份,而且还能帮助读者预防被蚊虫叮咬而感染登革热,可谓一举两得。

据美国媒体6月30日报道,由于担心蚊子叮咬的登革热蔓延,危害读者的身体健康甚至生命,斯里兰卡最畅销的周报之一Mawbima报想出了一个好办法:把天然香茅精融入印刷报纸的油墨当中,发挥驱蚊的功效。这样,读者在阅读报纸享受信息大餐的同时,还能避免自己沦为蚊虫的大餐。

Mawbima报在今年4月7日的世界卫生日首次尝试推出“驱蚊报”。据悉,当天“驱蚊报”虽然已经特别增加销量,但是报纸在出街当天上午10时之前,已经全部被抢购一空。Mawbima报事后的宣传广告显示,“驱蚊报”的推出使得他们的读者瞬间剧增30万,增幅为30%。

据《广州日报》

美国白宫7月1日公布了其456名雇员的薪资水平,其中最高年薪为17万2200美元(约合人民币107万元),最低为4万2000美元(约合人民币26万)。

根据美国法律,从1995年开始,白宫需要每年向国会报备其每一名雇员的姓名、职称以及薪金数额。根据白宫提供的数据,年薪最高的白宫工作人员共有22名,包括国家安全顾问苏珊·赖斯、副国家安全顾问本杰明·罗兹、高级顾问瓦莱丽·贾勒特、白宫发言人厄内斯特。而在白宫赚得最少的也有22人,他们的年薪为4万2000美元,是上述年薪最高人士赚的四分之一。这些人的职称包括分析师、助理、研究人员等。

另外,就总体数据看,奥巴马马

白宫打工 最高年薪17万美元

台以来,白宫雇员的工资普遍提高,但女性雇员和男性雇员间的收入差距并未缩小。

据7月1日公布的数据显示,目前白宫男性雇员的平均工资为8.86万美元,女性雇员为7.84万美元,收入差距达13%。2009年,男性雇员平均工资为8.2万美元,女性7.27万美元——差距同样是13%。

白宫官员中,收入超过10万美元的男性有87位,女性仅53位。高

层中男女收入差虽然有所缩小但仍然存在。造成差距的一个关键原因是,白宫身居高位的往往是男性,女性雇员从事的多是较次要、工资相对较低的工作。对此,白宫官员表示,总体上看二者确存在差距,但其实如果工作内容相同,男女雇员的薪水是差不多的。白宫发言人杰西卡·桑蒂罗称,“白宫同工同酬,岗位一样工资就一样,而且超过半数的部门领导是女性。”据《中国日报》



白宫高级顾问瓦莱丽·贾勒特



白宫发言人厄内斯特

关于中国邮政储蓄银行江苏省分行系统升级暂停部分服务的公告

尊敬的客户:
为给您提供更优质的金融服务,我行业务系统将于2014年7月4日至7月5日进行升级,系统升级期间将暂停部分业务和对外服务,具体安排公告如下:
一、停业时间
(一)7月4日12:00起,网点将停止办理邮政汇兑业务、国际业务、中间业务、代理保险/理财、基金、国债、贵金属业务;

(二)7月4日14:00起,我行所有网点柜面将停止对外服务;
(三)7月4日15:30起,网上银行、手机银行将停止办理实时模式跨行汇款业务;
(四)7月4日18:30起,我行ATM(含存取款一体机)、网上银行、手机银行、电话银行将停止对外服务;
(五)7月4日19:00起,我行将停止个人账户在所有渠道的各类业务。

二、恢复营业时间
7月5日13:00起,我行网点恢复对外营业,所有渠道恢复对外服务,个人账户所有业务将恢复正常。
请客户提前做好资金安排,如有疑问,敬请垂询当地邮政储蓄银行营业网点或拨打95580客服电话。为此给您带来的不便,我们深表歉意,衷心感谢您对中国邮政储蓄银行的理解和支持!

特此公告!

全省版 广告热线 025-84519772

宾馆转让
常州市中心 3600 平米全国知名品牌
连锁酒店,地势佳,设施新。13813077333

五粮液窖酒招商
免费铺货,广告,房租,人员工资,赠在
自由退换货,风险,厂家担。0558-5317168,
13856833988,QQ:2544347622

解建萍于2014年6月30日遗失身份证
320621198****32621,本人对遗失的身份证被
使用所引发的法律责任概不负责,特此声明。